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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 24 juni 2009 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Patrick De Groote tot de minister van 
Landsverdediging over "het discrimineren bij het 
rekruteren van militairen op basis van het medische 
dossier" (nr. 333).

Motions déposées le 24 juin 2009 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Patrick De Groote au ministre de la Défense sur 
"l'existence de discriminations basées sur le dossier 
médical lors du recrutement de militaires" (n° 333).

1. Motie van aanbeveling (11.10 uur) 1. Motion de recommandation (11.10 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Patrick De 
Groote

en het antwoord van de minister van Landsverde-
diging

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Patrick De Groote

et la réponse du ministre de la Défense

vraagt de minister van Landsverdediging demande au ministre de la Défense



MOT 52 333/001

KAMER-3E ZITTING VAN DE 52E ZITTINGSPERIODE 2008 2009 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  52E LEGISLATURE

2

- om bij de rekrutering van kandidaat-militairen geen 
rekening te houden met het medisch verleden in die 
zin dat de kandidaat-militair na een medische 
behandeling van kanker geen vijf jaar durende 
periode moet overbruggen, zoals in de medische 
wereld gebruikelijk is vooraleer iemand volledig 
“kankervrij” wordt verklaard, en om de kandidaat-
militair aldus medisch geschikt te verklaren wanneer 
hij de fysieke proeven doorstaat;

- om onverwijld de voor deze reden afgewezen 
kandidaat-militairen opnieuw in aanmerking te nemen.

- de ne pas tenir compte, dans le cadre du 
recrutement de candidats-militaires, des antécédents 
médicaux de ces derniers en ce sens qu’après avoir 
subi un traitement médical anticancéreux, un 
candidat-militaire ne devrait plus passer par une 
période de rémission de cinq ans, comme il est 
d’usage dans le monde médical, avant d’être déclaré 
complètement guéri de son cancer et, partant, avant 
d’être déclaré médicalement apte s’il réussit les 
épreuves d’aptitude physique;

- de prendre de nouveau en considération, sans 
tarder, les candidats-militaires dont la candidature n’a
pas été retenue pour ce motif.

Patrick DE GROOTE (N-VA)

2. Eenvoudige motie (11.12 uur) 2. Motion pure et simple (11.12 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Patrick De 
Groote

en het antwoord van de minister van Landsverde-
diging

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Patrick De Groote

et la réponse du ministre de la Défense

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Ingrid CLAES (CD&V)
Nathalie MUYLLE (CD&V)
Gerald KINDERMANS (CD&V)
Geert VERSNICK (Open Vld)
Brigitte WIAUX (cdH)
André FLAHAUT (PS)


